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IMPORTANCE OF BULL TROUT

All respondents were asked: “Using a scale of 1 to 5, where § is very
important and 1 is not at all important, how important do you feel that bull
trout are in the scheme of Montana’s naturat heritage?” With an average
rating of 3.6, 54% feel that the bull trout is important (34% rate it as “57), 20%
rate it as average (“3"); and 22% feel that is not important (11% rate it as "1").

important
54%

i Don't know
4%

Average Not Important
20% 22%

The following significant patterns are found with regard to important (“4” or

“5!!);
-

59% of the women rate bull trout as important, as compared with
519% of ihe men

People in age group 55-64 are mare likely to rate the bull trout as
important

People with incomes under $20,000 and those with incomes $40-
60,000 are more likely to rate the bull trout as important

74% of the people who have lived in the state for less than 20 years
rate the bull trout as important, as compared with 49% of those who
have lived in the state for 20 years or more

Peopie who fish are more likely to rate the bull trout as important

People who are very aware of the bull trout restoration process are
more likely to rate the buil trout as important

People who would like to be on a mailing list are more likely to rate
the bull trout as important

People who would like to participate through a local group are more
fikely to rate the bull trout as important

The following significant patterns are found with regard to average (“3”):

People in age group 18-34 are more likely to rate this as average

People who don't fish are more likely to rate this as average







The following significant patterns are found with regard to not important (17 or
“2”):
e 27% of the men rate this as not important, as compared with 14% of
the women

AGREE-DISAGREE STATEMENTS

All respondents were asked: “¥'m going to read you some statements about
the bull trout. For each one, please tell me if you agree or disagree with che
statement:” and two statements followed.

Bull trout numbers have been declining throughout the state.

Most people - 73% -- agree with this statement; 8% disagree; and 19% indicate
that they don't know.

Agree
73%

Don't know
.......... 19%

i
Disagree
8%

The following significant patterns are found with regard to agree:

« 77% of the men agree with this statement, as compared with 66% of
the women

« People with incomes of $40-60,000 are more likely to agree with this
statement

« Peopie who fish are more likely to agree with this statement

« People who feel that the bull trout is important are more likely to
agree with this statement

« People who would like to participate through a local group are more
likely to agree with this statement

The following significant patterns are found with regard to disagree:

= People in age group 35-44 are more likely to disagree with this
statement







» People who don't feel that the bull trout is important are more likely to
disagree with this statement

The following significant patterns are found with regard to don’t know:
« Women are more likely to indicate that they don’t know
« People who don't fish are more likely to indicate that they don't know

» People who are not aware of the restoration process are more likely
to indicate that they don’t know

Bull trout require very cold, clean water for spawning

Most people -- 72% -- agree with this statement; 4% disagree; and 24% indicate
that they don’t know.

Agree
72%

Don't know
24%

i
Disagree
4%

The following significant patterns are found with regard to agree:

« People in age group 55-64 are more likely to agree with this
statement

e« As income increases, the percentage who agree with this statement
decreases: 83% of the low income agree with it, as compared with
£568% of the high income

« People who feel that the bull trout is important are more likely to
agree with this statement

« People who are aware of the restoration process are more likely to
agree with this statement

« People who would like to be on a mailing list and those who would
like to participate through a local group are more likely to agree with
this statement

The following significant patierns are found with regard to disagree:

« People who feel that the bull trout is not important are more likely to
disagree with this statement

The following significant patterns are found with regard to don’t know:







« People in age group 35-44 are more likely to indicate that they don't
know

« People with incomes over $60,000 are more likely to indicate that
they don’t know

» People who have lived in Montana for 20 years or more are more
likely to indicate that they den’t know

« People who feel that buil trout are not important are more likely to
indicate that they don't know

THREATS TO BULL TROUT

All respondents were asked: “I'm going to read some possible threats to buil
trout. For each one, please tell me if you feel this threat is high, moderate,
or low:" and 5 items followed. Most frequently indicated as a high threat are
increased sediment in steams as a result of certain road and land management
activities (45%) and barriers fo migration, such as dams or dewatered streams

(44%).

Interactions with non-native fish such as brook trout and lake
trout.

This is indicated as high by 19%; moderate by 22%; low by 20%; as no threat at
all by 11%; and 29% indicate that they don’t know.

moderate
22%
high
19%
low_|:
20%
no threat don't know
1% 2%

The following significant patterns are found with regard to high:
« People in age group 18-44 are more likely to feel that this is high

« Peopie who have lived in the state for less than 20 years are more
likely to feel that this is high







» People who feel that bull trout are important are more likely to feel
that this is high

+« People who are aware of the restoration process are more likely to
feel that this is high

» People who would like to participate through a local group are more
likely to feel that this is high

The following significant patterns are found with regard to moderate:

« People in age group 55-64 are more likely o feel that this is
moderate

« People who fish are more likely to feel that thié is moderate
The following significant patterns are found with regard to low:

« People who rate the bull trout’s importance as average are more
likely to rate this as low

The following significant péttems are found with regard to no threat:

+ Pecple in age group 65+ are more likely to indicate that this is no
threat at ali

« People who feel that the bull frout is not important are more likely to
indicate that this is no threat

The foilowing significant patterns are found with regard to don’t know:

» People in age group 65+ are more likely to indicate that the don't
know

» People with incomes over $80,600 are more likely to indicate that
they don’'t know

* People who have lived in the state for 20 years or more are more
likely to indicate that they don’t kKnow

o People who don't fish are more likely to indicate that they don’t know







Increased sediment in streams as a result of certain road and
land management activities.

This is indicated as high by 45%,; moderate by 25%; low by 15%, as no threat at
all by 8%; and 7% indicate that they don't know.

high
45i%

don't know

moderate -
25%

no threat
8%

15%

The following significant patterns are found with regard to high:

People in age group 55-64 are more likely to indicate that this is high
People with incomes under $20,000 are more likely to indicate that
this is high

Pecple who have lived in the state for less than 20 years are more
likely to feel that this is high

Peopte who feel that bull trout are important are more likely to feel
that this is high

People who are aware of the restoration process are more likely to
feel that this is high

People who would like to participate through a local group are more
likely to feel that this is high

The following significant patterns are found with regard to moderate:

People in age group 18-34 are more likely to feel that this is
moderate

People with incomes of $20-40,000 are more iikely to feel that this is
moderate

People who feel that the bull trout is average are more likely to feei
that this is moderate

The following significant patterns are found with regard to low:

People who feel that the bull trout is not important are more likely to
feel that this is low

The following significant patterns are found with regard to no threat:







« People in age group 85+ are more likely to feel that this is no threat

» People who feel that the bull trout is not important are more likely to
feel that this is no threat

The following significant patterns are found with regard to don’t know: no
significant patterns are found

Being trapped in irrigation ditches.

This is indicated as high by 30%,; moderate by 22%, low by 28%; as no threet at
all by 8%; and 13% indicate that they don’t know,

high
moderate 30%
22%

don't know
13%

low

27% no threat

B%

The following significant patterns are found with regard to high:
« Peopie in age group 45-54 are more likely to feel that this is high

s Peopie who have lived in the state for less than 20 years are more
likely to feel that this is high

« People who feel that the bull trout is important are more likely to feel
that this is high

« People who would like to participate through a local group are more
likely to feel that this is high

The following significant patterns are found with regard to moderate:

« People in age group 55-84 are more likely to feel that this is
moderate

« People with incomes under $20,000 are more iikely to feel that this is
moderate

The following significant patterns are found with regard to low:
« People in age group 18-34 are more likely to feel that this is low

« People with incomes over $60,000 are more likely to feel that this is
low







= People who feel that the bull trout is not important are more likely to
feel that this is low

The following significant patterns are found with regard to no threat:
« People in age group 65+ are more likely to feel that this is no threat
The following significant patterns are found with regard to don’t know:

» Peopie in age group 65+ are more likely to indicate that they don't
know

Barriers to migration, such as dams or dewatered streams.

This is indicated as high by 44%; moderate by 28%; low by 13%; as no threat at
all by 8%; and 8% indicate that they don't know.

high
44%

don't know

moderate ) ¥
28% no threat
\ 8%
jow

13%

The following significant patterns are found with regard to high:

« 48% of the men feel that this is high, as compared with 37% of the
women

e« People in age group 55-64 and those in age group 18-34 are more
likely to feel that this is high

« People with incomes of $40-60,000 are more likely to feel that this is
high

« Peopie who have lived in the state for less than 20 years are more
likely to feel that this is high

s People who feel that the bull trout is important are more likely o feel
that this is high

s People who are aware of the restoration process are more likely to
feel that this is high

+ People who would like to participate through a local group are more
likely to feel that this is high







The following significant patterns are fund with regard to moderate: no
significant patterns are found

The following significant patterns are found with regard to low:

+ People who feel that the bull trout is not important are mere likely to
feel that this is low

The following significant patterns are found with regard to no threat: nc
significant patterns are found

The following significant patterns are found with regard {o don’t know: no
significant patterns are found

Over-harvest or poaching.

This is indicated as high by 34%; moderate by 30%; low by 20%; as no threat at
all by 7%; and 8% indicate that they don’t know.

high
34%

don't know

no threat
7%

low
20%

The following significant patterns are found with regard to high:
« People in age group 18-34 are more likely to feel that this is high

+ People who fee! that bull trout are important are more likely to feel
that this is high

+ People who are aware of the restoration process are mare likely to
feel that this is high

The following significant patterns are found with regard to moderate:

» People in age group 55-64 are more likely to feel that this is
moderate

The following significant patterns are found with regard to low:

« People who feel that bull trout are not important are more likely to
feel that this is low

The following significant patterns are found with regard to no threat: no
significant patterns are found
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The following significant patterns are found with regard to don’t know: no
significant patterns are found

AWARENESS OF STATE’S RESTORATION PROCESS

Ail respondents were asked: “Using a scale of 1 to 5, where 5 indicates that
you are very aware and 1 indicates that you are not at all aware, how would
you rate your awareness of the state’s buil trout restoration process?” With
an average rating of 2.6; 23% feel that they are aware of the process (with 10%
rating this as “5"); 32% rate their awareness as average; and 44% are not aware
(with 26% rating this as *17).

Aware (4-5}

Average (3} 239

32%

4
Not Aware {1-2}
44%

The following significant patterns are found with regard to aware (“4” or “5"):
= Men are more likely to be aware
» People with incomes over $60,000 are more likely to be aware

= People who have lived in the state for less than 20 years are more
likely to be aware

« People who fish are more likely tc be aware

« People who are interested in being on a mailing list and those who
would like to participate through a local group are more likely to be
aware

The following significant patterns are found with regard to average (“3”):
« People in age group 55-64 are more likely to rate this as average

« People with incomes of $20-40,000 are more likely to rate this as
average

The following significant patterns are found with regard to not aware (“1” or
“2”):
+« \Women are more likely to be not aware

+ People in age group 18-34 are more likely to be not aware

11






« People with incomes under $20,000 are more likely to be not aware

« People who don't fish are more likely to indicate that they are not
aware

« People who feel that bull trout are not important are more likely to
indicate that they are not aware

STATE’S EFFORTS

All respondents were asked: “In the state’s efforts to protect and restore bull
trout, do you feel that the state has done too much, has done the right
amount, or has not done enough?” Most frequently people indicate that the
state has done the right amount (37%); 26% feel it has not been enough; 16%
feel it has been too much; and 20% don’t kKnow.

Abcut Right
38%

Too Much
16%

Don't know
209
Too Little %

26%

The following significant patterns are found with regard to right amount:

« People who have lived in the state for 20 years or more are more
likely to feel that this has been the right amount

» People who rate the importance of the bufl trout as average are more
flikely to feel that this has been the right amount

» People who rate their awareness of the restoration process as
average are more likely to feel that this has been the right amount

The following significant pattems are found with regard to not enough:
s Men are more likely to feel that this has not been enough

« People in age group 55-64 are more likely to feel that this has not
been enough

« People who have lived in the state for less than 20 years are more
likely to feel that this has not been enough

12






People who feel that bull trout are important are more likely to feel
that this has not been encugh

People who are aware of the restoration process are more likely to
indicate that this has not been enough

People who would like to be on the mailing list and those who would
like to participate through a local group are more likely to indicate
that this has not been enough

The following significant patterns are found with regard to too much:

People who fish are more likely to indicate that this has been too
much

People who feel that buli trout are not important are more fikely to
feel that this has been too much

The following significant patterns are found with regard to don’t know:

Women are more likely to indicate that they don’t know

People in age group 18-34 are more likely to indicate that they don’t
know

People who don't fish are more likely to indicate that they don't know

People who are not aware of the restoration process are more likely
to indicate that they don’'t know

MAILING LIST

Ali respondents were asked: “Would you like to be on a mailing list to receive
more information on the state’s bull trout restoration process?” More than
half of the respondents -- 56% -- would like to be on the mailing list.

The following significant patterns are found:

51% of the men would like to be on the mailing list, as compared with
48% of the women

People in age group 35-44 are more likely to want to be on the
mailing list

People who have lived in the state for less than 20 years are more
likely to want to be on the mailing list

People who fish are more likely to want to be on the mailing list

People who feel that bull trout are important are more likely to want
to be on the mailing list

People who are aware of the restoration process are more likely to
want to be on the mailing list

13






LOCAL GROUP

All respondents were asked: “Would you like to participate in the bull trout
restoration process through a local bull trout watershed group?” Only one
out of five people -~ 20% -- would like to participate through a local group.

The following significant patterns are found:

26% of the men would like to participate, as compared with 11% of
the women

People with incomes of $40-80,000 are more likely to like to
participate

People who have lived in the state for less than 20 years are more
likely to like o participate

People who feel that bull trout are important are more likely to like to
participate

DO YOU FiSH

All respondents were asked: “Do you fish?” Most peopie -- 78% -- indicated that

they fish.

The following significant patterns are found:

84% of the men fish, as compared with 69% of the women
People in age group 35-44 are more likely to fish

As income increases, s$o does the percentage who fish: 68% of the
fow income fish, as compared with 84% of the high income

People who are aware of the restoration process are more likely to
fish

People who want to be on the mailing list are more likely to fish

SURVEY METHODS

Scope of Survey: Telephone survey of 158 peopie conducted for Montana

Fish, Wildlife, and Parks.
Survey Dates: The survey was conducted on March 29-April 1, 1996. '

Basic Procedures

The phone numbers of the people interviewed in this survey were obtained
from a list provided by Montana Fish, Wildlife, and Parks.

All calls were placed between 5:00 PM and 9:30 PM focal time.

All cails were made from the telephone interviewing center of A & A
Research, 690 Sunset Blvd., Kalispell, Montana. All interviewers were

14






directly supervised and randomly monitored. This is additional assurance of
survey accuracy.

e .The actual wording of each guestion is shown in the full-response data
table.

Survey Accuracy: This survey has an overall allowed statistical variation of 8
percent.

About A & A Research: A & A Research is a professional marketing,
advertising, and media research firm. Since 1978 A & A Research has been
conducting marketing surveys and public opinion polls in markets throughout the

United States and Canada.

A & A Research is a member of the American Association for Public
Opinion Research and uses current scientific standards in conducting surveys.

A & A Research makes every effort to insure the highest quality
research within the agreed specifications, budget, and time schedule. Market
research, however, can predict consumer behavior and market conditions only
at the time of the project, within the parameters of the project, and within the
allowable statistical variation inherent to the research methods used. A& A
Research, therefore does not warrant the viability of any actions taken nor
assumes any responsibility for the success or failure of any actions
subsequently taken.

Limitations: All scientific surveys are subject to certain limitations which should
be taken into account when interpreting their findings:

1. The survey was limited to households with telephones. It is assumed
that there is no significant difference in the patterns of telephone
households and non-telephone households.

2. It is assumed that there is no significant difference in the pattemns of
people who participated in the survey and those who refused to
parficipate.

3. It is assumed that there is no significant difference in patterns
between those people who were available to be interviewed and those
who were not,

15






MT FWP OPINION SURVEY

Helena, Montana
March—aApril 1996 A S A Researach

SURVEY sSAaMPLE

DEMOGRAPHIC: NUMBER PERCENT
ALL RESPONDENTS-— 158 100.0
GENDER~~
Men 93 58.9
Women 65 41.1
AGE GROQUP—-
18-24 8 5.1
25-34 12 7.6
35-44 29 18.4
45-54 42 26.6
55-64 32 20.3
65+ 32 20.3
YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 35 22.2
$20~30,000 19 12.0
$30~40,000 19 12.0
$40-50,000 17 10.8
$50-60,000 18 11.4
$60-70,000 8 5.1
Over §70,000 17 10.8
YEARS LIVED IN MONTANA--
5 yrs or less 8 5.1
6-10 yrs 9 5.7
11-19 yrs 17 10.8
20 vyrs or more 122 77.2
DO YOU FISH--
Yes 123 77.8
No 35 22.2

*+ Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OPINION SURVEY

He lena . Montana
March—April 1996 D & A Rescecarah

USING A SCALE OF 1 TO 5, WHERE 5 IS VERY IMPORTANT AND 1 IS NOT AT ALL
IMPORTANT, HOW IMPORTANT DO YOU FEEL THAT BULL TROUT ARE IN THE SCHEME
OF MONTANA'S NATURAL HERITAGE?

Average rating = 3.6

Percentage indicating--

1 | s 11, 4%
2 | I 10.1%
3 | SRS () . 3%

& ]M 19.6%
Don’'t know |ESE 4.4%

b
o

e Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






M E'WwWP OPINION SURVEY
Helena ,» Montana

March—April 1996 A & A Researach

I'M GOING TO READ YOU SOME STATEMENTS ABOUT THE BULL TROUT. FOR EACH ONE,

PLEASE TELL ME IF YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE STATEMENT:

P I L LR T R I B I T R N I R R I I I B B N L L L L A R S S S . e

=> BULL TROUT NUMBERS HAVE BEEN DECLINING THROUGHOUT THE STATE.

72.8%

Disagree | 8. 25%
Don't know g

L A A R R I I I I A Y * B % 4 B 4 8 4 & 4 B % R T F F R A LA TR NN LI T T .

Agree ]W 72.2%
Disagree || 3.8%
Don't know | T 4. 1%

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: {(406) 752-7837.






M FIWP OPINION SURVEY
He lena , Montana
March—2April 1996

A & A Resaearach

I'M GOING TO READ SOME POSSIBLE THREATS TO BULL TROUT.

FOR EACH ONE PLEASE

TELL ME IF YOU FEEL THIS THREAT IS HIGH, MODERATE, OR LOW:

R EEEEEE A R N I R N I I T L L L

L S T R T N T T TN T T I R ORI IR N T A B L 3

=> INTERACTIONS WITH NON-NATIVE FISH SUCH AS BROOK TROUT & LAKE TROUT.

High | EEREEE 0. 0%
Moderate | NN 2], 5%
Low | IR 10, 6%

None/no threat whatsoever
| — 1], 4%
o EVEPLE

LR T N L

Don't know

L I A ]

=> INCREASED SEDIMENT IN STREAMS AS A RESULT OF CERTAIN ROAD & LAND

MANAGEMENT ACTIVITIES.

High %W 44,
Moderate | DN 2 5, 3%
Low [ 1 4.6%
None/no threat whatsoever
| 8.25%
Don't know (R 7.0%

e s E s E S E S e E S

=> BEING TRAPPED IN IRRIGATION DITCHES.

High | I 0O, 7%
Moderate | . 2] . 5%
Low | T - 2%

None/no threat whatsocever
[ 8.2%

Don't know | 13 . 3%

* 2 B W E S S S S E RS R RS E R

"I I I R T T T I I O B

9%

LI N A A B [ R R S SN N N N R B R I

=> BARRIERS TO MIGRATION, SUCH AS DAMS OR DEWATERED STREAMS.

High |” 43.7%
Moderate | IR 28.5%
Low | 2. 7%
None/no threat whatsocever
' 7.6%
Den't know [— 7 .,065%

-

High | IR 3 . %

Moderate | IR 30 . 4%

Low | I 20 . 3%

None/no threat whatsoever

j-_ 7,0%

Don't know | 5.7%

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT EFWP OPINION SURVEY

He lena , Montana
March—aAapril 1996 A & A Research

USING A SCALE OF 1 TO 5, WHERE 5 INDICATES THAT YOU ARE VERY AWARE AND
1 INDICATES THAT YOU ARE NOT AT ALL AWARE, HOW WOULD YOU RATE YOUR
AWARENESS OF THE STATE'S BULL TROUT RESTORATION PROCESS?

Average rating = 2.6

Percentage indicating--
1 | EECSRCRSEIERERE 25 . 0%
2 | I ] 8. 4%
3 | R 32.3%
4 | TN 13, 3%
5 | — 10, 15%

¢+ Copyright 1996 by A & A& Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OPINION SURVEY

He lena, Montana
March—April 1996 A & A Researach

{N THE STATE'S EFFORTS TO PROTECT AND RESTORE BULL TROUT, DO YOU FEEL THAT
THE STATE HAS DONE TOO MUCH, HAS DONE THE RIGHT AMOUNT, OR HAS NOT DONE

ENOUGH?

Too much |
Right amount |EEESEESEECIRRRIEIIIE 37 . 3%
Not enocugh |
Don't know |

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 599C1. Phone: (406) 752-7837,.






MT FWP OPINION SURVEY

Helena, Montana
March—April L9996 A & A Researach

WOULD YOU LIKE TO BE ON A MAILING LIST TO RECEIVE MORE INFORMATION ON THE
STATE'S BULL TROUT RESTORATION PROCESS?

Yes 55.7%

No

s Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OFPINION SURVEY

Helena, Montana
March—-—-April 1L996 A & A Researach

WOULD YOU LIKE TO PARTICIPATE IN THE BULL TROUT RESTORATION PROCESS
THROUGH A LOCAL BULL TROUT WATERSHED GROUP?

Yes !
No |
l

75.3%
Den't know R 5.1%

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






He lena ,

MT FWP OPINION SURVEY
&

March—April 199

Montana
A & A Researah

DO YOU FISH?

Yesg
No

| SRR . 7 7 . 8 %
| IR D . D%

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Bivd., Kalispell, MT 5%901. Phone: (406) 752-7837.






nMT FWP OPINION SURVEY
Helena, Montana

March—April 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR—-—
BULIL, TROUT: IMPORTANT (4 -—-5)

ALL RESPONDENTS-- | " 53.8 %
GENDER--
Men | . 50 . 5 %
Women | A 58.5 %
AGE GROUP--
18-34 | T 10 .0 %
35-44 | S0 55.2 %
45-54 | A 54.8 %
55~64 | 62.5 %
6h+ | Y 56.3 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under 520,000 | N — 65.7 %
$520-40,000 | T .0
540-60,000 §W 62.9 %
Qver $60,000 | I 52 .0

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less | 3.5 %
20 yrs or more |GG (0.2 %

DO YOU FISH--
Yes | IR 56 . |
No | P 5.7 %

IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--

Imprtnt }M 100,
Average | BMS
Not Imprint | BMS
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very |M 064.9 %
Average | 60.8 %
Not Aware | 42.9 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST-~-
Yes [W b3.8 %
No | I 42.0 3%
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes !M 77.4 %
No | 47.1 %
*+ BM S5 = below minimum statistical standards for reporting.

¢« Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

¢+ Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OPINION SURVEY
Helena, Montana
March—-2April 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS PFPOR-——
BULI. TROUT: AVERAGE « 3

ALL RESPONDENTS-- |WESSNSEISEERE 20.3 %
GENDER~--

Men | 7.2 3

Women [N 2.6 %
AGE GROUP--

18-~-34 | IR 30 .0 3

35-44 | 13.8 %

45-54 | I 1.4 %

55-64 | 12.5 %

65+ | 1.9 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |*EENN 4.3 %
$20-40,000 | 2 3
$40-60,000 | S |
Over 560,000 | 6.

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |[WW 5.9 %
20 yrs or more | I .0 %

DO YOU FISH--

Yes (N (7.0 3%
No | I 28.6 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | B MS
Average EW 100.0
Not Imprint I B MS
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very /R 10.8 %
Average | R 05 .5 %
Not Aware (S 0.4 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | 17.0 %
No | S 24.6 3%
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUR--
Yes | 12.9 %
No S 22,7 %
* BMS = below minimum statistical standards tor reporting.

o

*» Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWEP OPINION SURVEY

Helena , Montana
March—aApril L9996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

BUILIL, TROUT: NOP ITMPORTANT (1L -2
ALL RESPONDENTS-- | EENNRTE 21,5 %
GENDER~~
Men | A 6.0 5
Women | 13.8 %
AGE GROUP--
1i8-34 | I 0.0 %
35-44 | 24,1 %
45-54 | M 23.8 %
55-64 /AN 05 .0 %
65+ [ 2.5 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |NES— 7.1 %
520~-40,000 | 18,4 %
$40-60,000 | — 20 .0
Over 560,000 | NN 20 .0

)
%
<

%

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |MEEEER 17.6 %
20 yrs or more |NENEENNR 3.0 %

DO ¥YOU FISH--

Yes [N 0.8 %
No | 7.1 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt ! BMS
Average I BMS
Not Imprtnt EW 100.0
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCHESS--
Very | 21 .6 %
Average | 3.7 %
Not Aware | 0T .] %
WOULD LIKE TO Br ON MAILING LISY-~
Yesg /N (5.0 %
No | 27 .5 5
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | 5.7 %
No | V4.4 %
B MS = below minimum statistical standards for reporting.

L+

*» Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

¢ (Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






M FWE OPFPINION SURVEY
He lena , Montana

March—D2april 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——
DECI.TNING: AGRERE

ALL RESPONDENTS-- iM 72.8 %

GENDER~~

Men | —— 77.4 %
Women 1 —— 66.2 %

AGE GROUP--
18-34 |M 80.0 %
35-44 iw 69.0 %
45-54 T P 71.4 3
55-64 §M 78.1 %
65+ ;M 75.0 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 iM 74.3 %
$20-40,000 | I 1 . ]
$40~60,000 lM 88.6 %
Over 560,000 1% 72.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less 1 76.5 %
20 vyrs or more £ 73.0 %

Do YOU FISH--

Yes iw 78.0 %
No | 54.2 %

IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt im §7.1 %
Average | 71.9 %
Not Imprtnt | S 47.1 %

AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very [W 78.4 %
Average [w 82.4 %
Not Aware | R 0.0 %

WOULD LIKE T¢O BE ON MAILING LIST--
Yes |W 76.1 %
No iw 68.1 %

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes EM 87.1 %
No EW 88.1 %

* BM S = below minimum statistical standards ftor reporting.

&

e Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

e Copyright 1996 by A & A Research
690 sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OPIN1I1ON SURVEY

Helena ,

Montana

March—April 1996

=

S

A Researach

DEMOGRAPHIC

DECLINING:

DISAGREE

PATTERNS FOR—-—

%

ALL RESPONDENTS-- |msmm 8.2 3%
GENDER--
Men | - 7.5 %
Women | I 9.2 %
AGE GROUP~—-
18-34 | B MBS
35-44 [ 7.2 %
45-54 - 4.8 %
5564 | — 6.3 %
65+ | —-— 6.3 %
YEARLY HOUSEHOLD INCOME~--
Under $20,000 [® 2.9 %
$20-40,000 | 0.5 %
$40~-60,000 g 2.9 %
Over 560,000 | - 4.0 %
YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |B 2.9 %
20 yrs or more |WiEN= 5.0 %
DO YOU FISH--
Yes [— 10.6 %
No | BMS
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | . 2.4 %
Average | - 3.1 0%
Not Imprtnt | I 29.4

AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--

Very
Average
Not Aware

| ]
/mm—— 0.8
| 2.9 %

6.2 %

5
%

WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

Yes /M 0.2 %
No | - 5.8 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | - 6.3 %
No 8.4 %
¢« BMS = below minimum statistical standards for reporting.

fu)

* Bar graphs are %

+ Copyright 1996 by A & A Research

690 Sunset Blvd.,

Kalispell,

MT 59501.

Phone:

(406)

of the demographic group listed to the left

752-7857.

of the bar.






M FWEP OPINION SEURVEY
He lena , Montana

March—aApril 1996 A & A Rescecarah

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR——

DECILINING:

DON'YT KNOW

ALL RESPONDENTS--

| 10.0 %

GENDER~-
Men | 5.1 %
Women | . 04,6 %
AGE GROUP--
18-34 | 20.0 %
35-44 /M 3.8 %
45-~54 | S 3.8 %
55-64 | 15.6 %
65+ | R 18.8 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--

Under 520,000

| NN 22.0 %
4

$20-40,000 | 15.4 %

$40-60,000 | — 8.6 %

Over $60,000 | 24.0 %
YEARS LIVED IN MONTANA--

19 yrs or less | 0.6 %

20 yrs or more

DO YOU FISH--
Yes
No

| N 15.0 3

(o 11.4 %

| R —— 45.7 =

oV

IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--—

Imprtnt
Averade
Not Imprint

[ 0.6 %
| A 25.0 %
| I 23.5 %

AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--

Very | - 5.4 %
Average | T— 7.8 %
Not Aware | T 34,3 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | 13.6 %
No | SR 26.1 %
WOULD LIKE TU PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | —-—— 6.5 %
No | T 7.5 %
*« BMS = below minimum statistical standards for reporting.

+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left

* Copyright 1996 by A & A Research

690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. (406)

Phone:

752-7857.

of the bar.






MT FIWEP OPINION SURVEY
Helena , Montanasa

March—aApril 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-—-
SPAWNING: AGRERE

ALL RESPONDENTS-- | e —— 72.2 %
GENDER~~-
Men lm 71.0 %
Women 1M 73.8 %
AGE GROUP--
18-34 iw 65.0 %
35-44 | R 58.6 %
45-54 Em 73.8 %
55-64 EW 84.4 %
65+ EW /5.0 %

YEARLY HOUSEHOLD INCCOME--

Under $20,000 EM 82.9 %
$20-40,000 EM 78.9 %
$540~-64,000 iw 74.3 %
Over 560,000 IW 56.0 %
YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yr= or less lm 76.5 %
20 yrs or more [m 70.5 %
DO YOoU FISH--
Yes ;W 72.4 %
No ;W 71.4 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATUKAL HERITAGE--
Imprint iW 87.1 %
Average 1W TL.9 3
Not Imprtnt {w 44.1 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS=-
Very ! 81.1 %
Average {m 72.5 %
| .

Not Aware

WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

Yes jW 79.5 %
No iW 63.8 %

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GRUUP--
Yesg | 83.9 3
No 1% 68.1 %

*» BMS = below minimum statistical standards for reporting.

* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

s+ Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






M FWP OPINION STURVIEY
He lenas , Montana

March—aAapril 1996

A & A Researah

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR——

SPAWNING: DISAGREE

ALL RESPONDENTS-- (R 3.8 %
GENDER~-

Men | . 5.4 %

Women | 1.5 %
AGE GROUP--

18-34 O 0.0 %

35-44 | —_— 6.9 %

45-54 it | 2.4 %

55-64 ! BMS

65+ i BMS
YEARLY HOUSEHOLD INCOME--

Under $20,000 [ 5.7 %

$20-40,000 | 2.6 %

$40-60,000 . 2.9 %

Over $60,000 | - 4.0 %
YEARS LIVED IN MONTANA--

19 yvrs or less |HE 5.9 %

20 yrs or more |B 3.3 %
DO YOU FISH--

Yes | - 4.9 %

No | B M S
IMPORTANCE OF RULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL

Imprtnt | 1.2 %

Average || 3.1 %

Not Imprtnt [ 11.8 %

AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--

Very | 8.1 %
Average | 2.0 %
Not Aware i 2.9 %

WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

HERITAGE~-~

Yes | . 4.5 %
No | 2.9 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | — 6.5 %
No |- 2.5 %
B MS = below minimum statistical standards for reporting.

* Bar graphs are %

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901.

Phone:

of the demographic group listed to the left of the

(406) 752-7857.

bar.






MT FWEP QPINION SURVEYX
Fe 1l eniéa Montana
March—aApxril 1996

A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——
SPAWNING: DON'"T KNOW

ALL RESPONDENTS-- | I 24, %
GENDER--
Men [ R 23.7 %
Women | O 24.6 %
AGE GROUP--
18-34 | RN 05 .0 %
35-~-44 | R 34,5 %
45-54 | GeSEEETTEEEwN  23.8 %
55-64 [ 15.6 %
65+ | ST 25.0 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME~-
Under $20,000 | 11.4
$20-40,000 T (5.4
$40-60,000 | N 22.9 %

Over 560,000 EW 40.0 %

o Q0

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |[MEENNEES 17.6

20 yrs or more |IEEINGGGENNNEEN 6.0 %

DO YOU FISH~-

Yes | 22 .3 %
No | NN 08 . O %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt |- 11.8 %
Average | I 5.0 %
Not Imprtnt {W 44.1 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very |- 10.8 %
Average | 25,5 %
Not Aware | TR 30.0 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | 15.9 %
NO | SO 3.3
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LUCAL GROUP--
Yes |- 9.7 %
No | 20,4 %
B MS = below minimum statistical standards for reporting.

¢+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of

*+ Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: {406) 752-7837.

the

bar.






™M FWEF OPFPINION SUURVEY
Helena . Montana
March—April 1996

A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

NON-—NATIVE: HIGH
ALL RESPONDENTS-- | 1C.0 %
GENDER--
Men | 20.4 %
Women | (6.0 %
AGE GROUP~-
18-34 | T 30 . 0 %
35-44 o —— 31.0 %
45-~-54 [ 14,3 %
55-64 /I 5.6 %
65+ | 2.5 %

Under 520,000 | 0.0 %
$20~40,000 ! %
540-60,000 NN 22 .0 %
Over 560,000 i

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |WEEGSGEEE——  i1.2 %
20 yrs or more |NEE—— 13.1 *

of

DO YOU FISH--

Yes | 18.7 %
No | M 20.0 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | . 0.0 %
Average |- 3.1 %
Not Imprtnt | - 8.8 %
AWARE OF BULL TROUT RESTOURATION PROCESS~--
Very | . 2.4 %
Average | 7.6 %
Not Aware | 2.9 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | W 23.9 %
No |— 3.0 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | R ——— 35.5 %
No | — 15.1 %
¢ BM S = below minimum statistical standards for reporting.

* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left

+ Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.

of

the

bar.






MT FWP QOQPINION SURVEY
Helermnna , Montana
March—3april 1996

A S A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-—-—

NON--INATIVE: MODERATE
ALL RESPONDENTS-- [N 2.5 %
GENDER~-~
Men [T 19.4 %
Women [N 24 .6 %
AGE GROUP--
18~34 | 30.0 %
35-44 (I 13.8 %
45-54 N 21.4 %
55-64 | 37.5 %
65+ | E— 9.4 %

YEARLY HOUSEHCLD INCOME--
Under $20,000 | S @i.3 %

$20-40,000 | 18.4 %
$540-60,000 | A 28.6 %
Over $60,000 | 8.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |IEEEENGNER 20.6 %
20 yrs or more | 0.1 %

DO YOU FISH--

Yes | . 5.2 %
No | —— 8.6 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TC MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | 25 .0
Average [ 15.6 %
Not Imprtnt [N 4.7 %

AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
very | 15.9 %
Average
Not Aware

WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | T 25, )
No | 17.4

o

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--

Yes (N 05 .8 %
No | 20,2 %
B MS = below minimum statistical standards for reporting.

* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left

» Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.

of

the

bar.






MC FWE OPTNION SURVETY
Helena , Montana

March—april 1996 D & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-—-

NON—NATIVE : I.OW
ALL RESPONDENTS-- | 13.6 %
GENDER--
Men | 20 .4 %
Women | 8.5 %
AGE GROUP—--—
18-34 | 05 .0 %
35-44 | 20 .7 %
45-54 | N 05 .2 %
55-64 |- 12.5 %
65+ | I— 9.4 %
YEARLY HQOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 (W 11.4 %
520-40,000 | 23,7 3%
$40-60,000 | NN 2.0 3
Over $60,000 | N 16.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--~
19 yrs or less [N 20.6 %
20 yrs or more (NG 15.9 %

DO YOU FISH--

Yes | RN 5.5 3
No | N 20 .0 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt /I 5.3 %
Average | . 25 .1 %
Not Imprtnt /NN 2.5 5
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS~—-
Very [N 2] .6 %
Average | 2] .6 %
Not Aware | ] 7.] %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | (0.2 5
No | 2], 7 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | ST 15.4 %
No | 20 .2 5
B M S = below minimum statistical standards for reporting.

* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phene: (406) 732-7857.






M FIWP OPFPINION SURVEY
He lena , Montana
March—-—april 1996

A & A Researah

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR——

NON——INATIVE: NONE
ALL RESPONDENTS-- | 1.4 %
GENDER--
Men | 5.1 %
Women | - 6.2 %
AGE GROUP--
18-34 | BMS
35-44 | 10.3 %
45-54 | 1.9 %
55-64 | I— 9.4 %
65+ ;m 21.9 %
YEARLY BOQUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 mwmm 11.4 %
$20-40,000 | 10.5 %
$40-60,000 | I 8.6 %
Over 560,000 | I 8.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |[WW 5.9

20 yrs or more |
DO YOU FISH--
Yes [N 3.0 %
No | - 5.7 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | — 8.2 %
Average [ 2.5 %
Not Imprtnt N 20.6 %

AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--

Very [ 6.2 %
Average | 3.9 %
Not Aware | 14.3 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST~-
Yes |- 1.4 %
No | | ].5 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | & 3.2 3%
No | 11.8 %
BMS = below minimumr statistical standards for reporting.

* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left

*+ Copyright 1996 by A & A Research

690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.

of the

bar.






Ingd G FIWWE OP I NION STURVEY
He lena Montana
March—April 1996

A & A Research

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

NON—-NATIVE: DON'T KNOW
ALL RESPONDENTS-- |MISSSSSSmewesmmsms 5.5 %
GENDER~~

Men | I 2.7 %

Women | E——— 3.8 %
AGE GROUP--

18-34 |— 15.0 3

35-44 | 24.1

45-54 | I 26 .2 %

55-64 | ———— 25.0 %

65+ | P 16 . O %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--~
Under $20,000 | 1.0
$20-40,000 | N 26 .
$40-60,000 |——— 7.1 %
Over $60,000 lw 44.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA-—--
19 yrs or less |MEmM 11.8 %
20 yrs or more lm 32.8 %

DG YOU FISH--

Yes | RN 23.6 3

No {m 45.7 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE-~-

Imprtnt | 17 .6 %

Average ]M 40.6 %

Not Imprtnt [W 22.4 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATICON PROCESS--

very |—— 10.8 %

Average | . 2] .4 %

Not Aware L — 35,7 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

Yes | N 2] .6 %

No | . 36 .2 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--

Yes | 6.1 %

No [m 32.8 %

¢« BMS = below minimum statistical standards for reporting.

*» Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of

¢ Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7837.

the

bar.






MT FWPEP OPINION SURVEY
MHMelena » Monmntana
March-—-April 1996

A & A Researah

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——
SEDIMENT: =

H
Q
¥

ALL RESPONDENTS-- | 44,9 %
GENDER~-
Men :
Women 44.6 %
AGE GROUP--
18-34 im 35.0 %
35-44 ;w 21.0 %
45-54 ;W 50.0 %
55-64 Ew 56.3 %
65+ Ew 346.9 3%

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |

[e)}
(o]
[ee]
o

$20-40,000 | . 26 . 8 %
$40~-60,000 | D R 48.6 %
Over 560,000 | I 11,0 %

YEARS LIVED IN MONTANA~--—
19 yrs or less | TS 67.6 %

20 yrs or more |

L
[#e]
i
e

Do YOU FISH--

Yes | SRR 16,3 %
No | I 10 .0 %

IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | . 5 . 4 %
Average | NS 3.1 %

Not Imprtnt { 8.8 %

AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--

Very |m 4.9 %
Average |“ 2.9 %
Not Aware | 28.6 %

WOULD LIKE TC BE ON MAILING LIST--
Yes IM 50.0 %
No f” 29,1 %

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes j% 4.2 =
No ]w 37.8 %

B M S = below minimum statistical standards for reporting.

*+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Fhone: (406) 752-7857.

bar.






MT FWE OPINION SURVEY
Helena ., Montana
March—april 1996

A & A Reseaxrach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

SEDIMENT: MODERATE
ALL RESPONDENTS-- |HOMEOOEEsews 5.3 %
GENDER=-~-
Men | RN 23,7 3
Women | S 27 .7 %
AGE GROUP--
18-34 | FTETESTNITET——— 55, 0 %
35-44 | I 34.5 %
45-54 | 19.0 %
55-64 | 15.6 5
65+ | 15.6 3

YEARLY HOUSEHOLD INCOME~-
Under $20,000 |"AEN— 17.]1 %
520-460,000 ;w 36.8 %
$40-60,000 | I 05 . 7
Over 560,000 | O 0.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |GG (3.5 %

20 yrs or more |G 05.4 %

DO ¥oU FISH-~

Yes [ S 23.6 %

No | 31.4 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--

Imprtnt | 21 .2 %

Average | T 37 .5 %

Not Imprtnt | 17.0 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--

Very [N 16.2 %

Average | 2] .6 %

Not Aware | 32.8 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

Yes [ 03,0 %

No | 05, ] %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--

Yes | 16.]1 3

No ;m 26,9 %

¢« BMS = below minimum statistical standards for reporting.
* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.

the

bar.






M FWeE OPFPINION SURVEY
Felena ., Montana
March—D3April 1996

D S A Researacoh

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——
SEDIMBNT: TAOW

ALL RESPONDENTS-- |  14.5 %

GENDER--
Men | NN (3.3 %
Women | I—— 9.2 %

AGE GROUP--
18-34 |—— 10.0 %
35-44 | RN 0.7 s
45-54 | 14.3 %
55-64 | 15.6 %
65+ |mE 0.4 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 [wowmmm 11.4 3%

520-40,000 (— 10.5 5
540-60,000 (— 11.4 %
Over $60,000 | 20.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA-—--
19 yrs or less (R 2.9 %
20 yrs or more |IENNGNNMEER 138.0 %

DO YOU FISH--

Yes | 15.4 %
No |— 11.4 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | - 4.7 %
Average | 15.6 %
Not Imprtnt | 41.2 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very | 13.5 %
Average | 5.7 %
Not Aware |— 14,3 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | 1.8 %
No | 14.5 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGGH LOCAL GROUP--
Yes | - 6.5 %
No | 16.8 %
«+ BMS = below minimum statistical standards for reporting.

* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left

e Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752~7857.

of the

bar.






M FIWEF OPINION SURVEY
He lena ., Montana
March—Apxril 1996

A & A Research

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-—-—

SEDIMENT = NONE
ALL RESPONDENTS-- | 7.6 %
GENDER--
Men | E— 6.5 %
Women | B—— 9.2 %
AGE GROUP--
18-34 i BMS
35-44 x| 3.4 3%
45-54 | 9.5 %
55-64 | 3.1 0%
65+ | TR 18.8 %
YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |wam 5.7 %
$20-~40,000 | - 7.9 %
$40-60,000 | I 8.6 %
Over $60,000 | —-— 4.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 vrs or less (W 2.9 %
20 yrs or more | 5.0 %

DO YOU FISH--

Yes ! . 7.3 %
No | I 8.6 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL
Imprtnt | %
Average | I— 5.4 %
Not Imprtnt | RN 7.6 %

AWARE OF BULL TROUT RESTURATION PROCESS--

Very |-
Average |

2
5

)

o

Not Aware | 2.9

WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

HERITAGE~~

Yes |- 5,7 3
No |— 10.1 %
WOULD LIKE TCO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes . 3.2 %
No jm— 8.4 %

*+ BMS =
* Bar graphs are %

* Copyright 1996 by A & A Research

690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone:

below minimum statistical standards for reporting.
of the demographic group listed to the left of the

{406) 752-7857.

bar.






MT FWP ORPINION SURVEY
Helena, Montana
March—April 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——
SEDIMENT: DON'T KINOW

ALL RESPONDENTS-~— | S 7.0 %
GENDER -~
Men | - 6.5 %
Women | 7.7 %
AGE GROUP~-
18-34 ] BMS
35-44 |o— 10.3 %
45-54 | - 4.8 %
55-64 | S— 5.4 %
65+ | 9.4 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |= 2.9
5

$20-40,000 | — .
540-60,000 | - 5.7 %
Over 560,000 | 8.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |W 2.9 %

20 yrs or more | 8.2 %
DO ¥CU FISH--
Yes | - 6.5 %
No | 8.6 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | 1.2 %
Average | - 6.3 %
Not Imprtnt [ 14.7 3%
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS—--
Very L 2.7 %
Average || 3.9 %
Not Aware [ 1.4 3%
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | - 4.5 %
No |- 10.1 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP=--
Yes | B M S
No | I 9.2 %
# BMS = below minimum statistical standards for reporting.

» Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

¢ Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7837.






M FWEP OPFPTNION STURVEY
He lena . Montana
March—aApril 1996

A & A Researacoh

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

TRAPPED:: HIGH
ALL RESPONDENTS-- |AEESEEEEEEE 25.7 %
GENDER -~
Men | N 5.0 %
Women | RN 20.8 %
AGE GROUP--
18-34 | EEETREEEN 20 .0 %
35-44 | 20.7 %
45-54 | NS 0.5
55-64 | . 25 .0 %
65+ | I 31 .3 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |ww EESSNm—————. .l

$20-40,000 | 5.5 %
$40-60,000 | T 3 . %
Over $60,000 | T 2.0

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less ;M 44.1 %
20 yrs or more |MEENNENEENNNEE 0.2 %

DO YOU FISH--

Yes | 30.1 %
No | 28.6 %

IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt 1m 40.0 %
Average | AR 0. ] 5%

Not Imprtnt | I 8.8 %

AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
very | 20 .7 5
Average | 31 .4 %

Not Aware | 28.6 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | I .0 %
No [ 6.1 G
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GRQUP--
Yes | . 5, 2
No | W 26.9 %
B MS = below minimum statistical standards for reporting.

e Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901, Phone: (406) 752-7857.

the

bar.






MT FWP OPTITINION SURVEY
He lena , Montana
March—April 1996

A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR——

TRAPPED: MODERATE
ALL RESPONDENTS~- |HEESaas 21.5 5
GENDER~~
Men | —— 21 .5 %
Women | — 2.5 %
AGE GROUP--
18-34 | —— 20.0 %
35-44 | I 27 .6 5
45-54 | —— 16.7 %
5564 | E—— 3] .2 %
65+ | 5.6 3

YEARLY HOUSEHOLD INCOME-~-
Under $20,000 |" NS 1.4 %

$20-40,000 | I 23,7
$40-60,000 | O 20 .0 %
Oover $60,000 | 16.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA~-
19 yrs or less |G (0.6 %

20 yrs or more |NENNENEEEER (2.1 %

DO YOU FISH-~

Yes | NN 22,8 %
No | 17.1 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT 10 MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | W 24.7 %
Average | 13.8 %
Not Imprtnt | 17 .6 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
very | IR 29.7 %
Average | 3.5 %
Not Aware | 5.7 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes [ 1.6 %
No | —— 1.7 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | SR 29.0 %
No | TR 21.0 3%

e« BM S = below minimum statistical standards for reporting.
* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of

e Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., kKalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.

the bar.






M WPy OFPINION SURVEY
He lena , Montcana
March—April 1996

D & A Researah

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR——

TRAPPED 3 I.Ow
ALL RESPONDENTS-- | M. 27 .2 %
GENDER~-
Men | 26.9 %
Women | 27.7 %
AGE GROUP-—
18-34 ]W 50.0 %
35-44 }W 37.9 %
15~54 [w 23.8 %
55-64 | AN 21.90 %
65 + [— 9.4 %
YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |"mwwaaEm 17.1 %
520-40,000 [H 28.9 %
$40-60,000 ]m 25.7 %

Over $60,000 | IS — 36.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |NEEEN———— 20.6 %
20 yrs or more |MEEENENNWNENS 7.0 %

DO YOU FISH--

Yes | I 26.8 %
No | 28.6 %

IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | 13.8 %
Average | I 28.1 %
Not Imprtnt 1W 47.1 %

AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very | S 27 .0 %
Average | R 27.% 3%
Not Aware | R .1 %

WOULD LIKE TCO BE ON MAILING LIST--
Yes [ EREEEEENE 5.0
No | R 0. O £

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | 12.9 %
No | T 321.9 3

BMS = below minimum statistical standards for reporting.
the bar.

» Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of

s Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWPEP OPINION SURVEY
He lena » Montana

March—aAapril 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——
TRAPPED:: NONE

ALL RESPONDENTS~- | I 8.2 %
GENDER-—
Men | —— 8.6 %
Women | - 7.7 %
AGE GROUP--
18-34 | B M S
35-44 | 3.4 %
45-54 |——— 11.0 %
55-64 I BMS
65+ | I 18.8 %
YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 (w. 5.7 %
520-40,000 [ - 5.3 %
$40-60,000 | I 8.6 %
Over 560,000 [ - 4.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA~-
19 yrs or less |2 2.9 %

20 yrs or more [N 9.8 %
DO YOU FISH--

Yes | — 8.1 %

No |- 8.6 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--

Imprtnt | 3.5 %

Average | 2.5 %

Not Imprtnt | 14.7 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS-~

Very |- 2.7 %

Average | . 3.9 %

Not Aware [T 4.3 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

Yes | —— 8.0 %

No ' 8.7 %

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes K 6.5 %
No ' 6.7 %

B MS = below minimum statistical standards for reporting.

s

*+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

*» Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: {406) 752~-7857.






»MI FWPEP OPINION SURVEY
Helena, Montana
March—April 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

TRAPEPED:: DON T RKINOW
ALL RESPONDENTS-- | T—— 13,3 %
GENDER--

Men [ 4.0 %

Women |——— 12,3 %
AGE GROUP--

18-34 | B M S

35-44 | 10.3 %

45-54 | N 7.1 %

55-64 | 21.9 %

65+ | 25.0 %

YEARLY HOUSEBOLD INCOME-~

Under $20,000 |wewwmm—— 14,3 5%
$20-40,000 | 13,2 %
$40-60,000 (- 8.6 %

Over $60,000  |weww—— 12.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |HEENA 11.3 %
20 yrs or more |MEEENM 13.9 %

DO ¥OU FISH~-

Yes | 12.2 %
No [ 7.1 %

IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE=--
Imprtnt [ 1.5 %
Average | 12.5 %
Not Imprtnt [ 11.8 %

AWARE OF BULL TRQUT RESTORATION PROCESS--
Very N @ 10.8 %
Average (I 13.7 3%
Not Aware [ 4.3 %

WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes [ 2.5 %
No [ 1.5 3

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | —_— 6.5 %
No | 3.4 %

B M S = below minimum statistical standards for reporting.

* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 7512-7857.






MT FWP OPINION SURVEY

Helena, Montana
March—April 1996 B & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——
BARRIERS = HIGH

ALL RESPONDENTS--

GENDER--
Men
Women

AGE GROUP--
18-34
35-44
45-54
55-64
65+

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |rEOEcorERNnEmseaEmmm—— 5.4 5
$20-40,000 | . 20 .5 %
$40-60,000 | MR C 1.3 3
Over $60,000 | RTINS0 . 0

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less | OV 55.9 %
20 yrs or more | I ] .0 %

DO ¥YOU FISH--

Yes | R — 43.9 %
No iw 42.9 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE-—
Impritnt EW 57.6 %
Average | R 37 .5 %
Not Imprtnt [ 7.6 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very iW 64.9 %
Average ;w 47.1 %
Not Aware ;m 30.0 %
WOULD LIKE T0O BE ON MAILING LIST~~
Yesg 1” 45.5 %
No 1% 2.0 %
WOULD LIKE TC¢ PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes iW 71.0 %
No | IER—— 35.3 %
B MS = below minimum statistical standards for reporting.

*+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7837.






M FINP OFINION SURVEY
Helena , Montana
March—April 1996

A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-—-—

BARRIERS : MODERATE
ALL RESPONDENTS-- | R 28.5 %
GENDER-~
Men §H 26.9 %
Women §w 30.8 %
AGE GRCUP~~
18-34 ;W 30.0 %
35-44 §W 4.5 %
45-54 | SN, 31 .0 %
55-64 | IS 21.9 %
65+ | N 25.0 %
YEARLY HOUSEHOQLD INCOME--
Under 520,000 | SO 28.6 %
$20~40,000 | Y 06 .3
$40-60,000 | N 3] .4 %
Over 560,000 | N 2.0 %
YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |SE———————— 32.4 %
20 yrs or more |NIGIENNNNGE @ 27.0 %
DO YoU FISH--
Yes | S 29.3 %
No | IR 25.7 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | . 30 .6 %
Average | 0.0 %
Not Imprtnt | MRS 26 .5 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very /OIS 18.9 %
Average | IS 00 . 4 3
Not Aware im 32.9 %

WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

Yesg | T 30.7 %
No ! SRR 24.6 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | AT 19.4 3
No {w 32.8 =
¢« BM S = below minimum statistical standards for reporting.

e Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of

*» Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.

the

bar.






MT FWP OPINION SURVEY

Helaena . Montana
March—-—aprx>ril 1996 A & A Researah

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

BARRIERS:: I.OW

ALL RESPONDENTS-- |EeSmmss 12.7 %

GENDER-—~
Men (W 11.3 %
Women | 13.8 %

AGE GROUP~-- :
18-34 | 15.0 %
35-44 | 17 .2 %
45-54 | — 4.8 %
55-64 |- 12.5 %
65+ |— 12.5 %

YEARLY HCOUSEHOLD INCOME--
Under §20,000 |- 4.3 %

$20-40,000 |—— 13,2 5
540-60,000 m 2.9 %
Over $60,000  |mmwwemm 12.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA-—--
19 yrs or less |WW 5.9

i o

20 yrs or more |WENEER 13.05 %
DO YOU FISH--
Yes |emm—— (3.8 %
No | M 8.6 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprint | 3.5 %
Average | 15.8 %
Not Imprtnt |w 32.4 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
vVery | 10.8 %
Average | 11.8 %
Not Aware [——— 14,3 %
WOULD LIKE TO Bk ON MAILING LIST--
Yes |— 11.4 %
No | 14.5 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes [ 3.2 %
No | 5.1 %

«+ BMS = below minimum statistical standards for reporting.
+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

+ Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OPINION SURVEY
Fexlena » Montana
March—April L9996 A & A Rescecarah

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

BARRIERS:: NONE
ALL RESPONDENTS-- | 7.0 %
GENDER~--
Men | - 5.4 %
Women | 9.2 %
AGE GROUP--
18~34 | BMS
35-44 | 10.3 %
45-54 | - 4.8 %
55-64 | . 3.1 %
65+ | 15.6 %
YEARLY HOUSEHOLD INCOME-—
Under §20,060 | B M S
§20-40,000 o 0.5 %
$40-60G,000 | I 8.6 %
Over 560,000 | - 4.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less (@ 2.9 %
20 yrs or more |NEN 8.2 %

DO YOU FISH--

Yes /- 7.3 3%
No | - 5.7 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | — 4.7 %
Average | — 6.3 %
Not Imprtnt | 14,7 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very | - 5.4 %
Average | T 7.8 %
Not Aware | — 7.1 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yesg | - 4.5 %
No [—— 10.1 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes im 3.2 %
No | - 6.7 %
¢« BM S = below minimum statistical standards for reporting.

*» Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59501. Phone: (406) 752-7857.






™M EWE OP I NION SURVETY
He lenia » Montana
March—>2aapril 1996

A & A Researah

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-—-—

BARRIERS:: DON'™T KNOW

~J
o
o’

ALL RESPONDENTS-- |

S——
GENDER ==~

Men | -

Women | -
AGE GROUP--

18-34 | B
35-44 |
45-54 I
53-64 |
65+ |

YEARLY HOQUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |
$§20-40,000 i
$40-60,000 |
Over %60,000 |

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less [M
20 yrs or more |NEEN 9.0 %

DO YOU FISH--

Yes [ . 5.7 %
No [ 1.3 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt g 2.4 %
Average [IWRAEER  15.6 %
Not Imprtnt | I 8.8 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very | BMS
Average | . 3.9 %
Not Aware | ] 4.3 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | — 8.0 %
No | E—— 7.2 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | . 3.2 %
No | 3.2 %
*+ BM S = below minimum statistical standards for repérting.

*» Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the

* Copyright 1996 by A & A Research

690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: {406) 752~7857.

bar.






M FWP OFPINILON MUMVE X

Helena, Montana
March—April 1996 A & A Researxrach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-—-—

OVER—HARVEST: HIGH
ALL RESPONDENTS-- | SESeCosmesusoemmwes 21,2 5
GENDER--
Men | EESNRSNNEENEE 33,3 %
Women | RS 35, 4 %
AGE GROUP--
18-34 | R 50 .0
35-44 | ————— 31.0 %
45-54 | S 35,7 %
55-64 | —————— 31.3 %
65+ | TS 31.3 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME~—-
Under 620,000 | 7.1 3
$20-40,000 | NS 5.5
$40-60,000 | T 2.9
Over 560,000 iw 40.0 %

¥YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |ENE—— 41.2 %

20 yrs or more |HIENNENGNNE @ 3).85 %

DO ¥OU FISH--

Yeg | R 34,1 %
No 1% 34.3 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT T(O MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt 1m 42.4 %
Average | T 24,4 3
Not Imprtnt [ /.6 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very iw 48.6 %
Average [N 33,3 5
Not Aware [N 27 .1 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST-- '
Yes | 38.6 %
No | I 29.0 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | A 41.9 %
No ' | IO 33.6 %
B M S = below minimum statistical standards for reporting.

s Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

e Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






M EFEWEP OPINION SURVEY
Helena , Montana
March—April 1996

A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR——

OVER——HARVEST = MODERATE
ALL RESPONDENTS-- |PESeorEmmunemes 50.4 %
GENDER=--
Men | DO 33,3 %
Women | IR 26 .2 %
AGE GROUP--
18-34 | ST 10 .0 %
35-44 | IR 31,5 %
45-54 | NN 23 .6 %
55-64 | IR 13 .6 %
65+ | 15,0 3%

YEARLY HOUSEHOLD INCOME-~-
Under $20,000 | . 37 . %

$20-40,000 Ew 34.2 %
$40-60,000 ;w 34.3 %
Over $60,000 IS (0.0 5

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |MESEEEEENRTENESS G
20 yrs or more NSNS 20,7

DO ¥YOU FISH--

Ves | I 30.1 %
No | M 31.4 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | IR 36 .5
Average [P (5.8 %
Not Impritnt [ ENENEE 26,5 %
AWARE OF BULL TROQUT RESTORATION PROCESS--
Very | 2/ .0 5
Average | R 13,3 %
Not Aware | RN 0.0
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yesg | T 5. D 5
No | TN 0.
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes |w 32.3 %
No | RMNNER 27 .7
* BM S = below minimum statistical standards for reporting.

*» Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.

the

bar.






M FWwprpr OPINION STURVEY
Helena Mont.ana
March—>aApril 1996

D & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-—-—
OVER—HARVEST 3 LOW

ALL RESPONDENTS-- | 20,3 %
GENDER-~
Men | (5.3 %
Women | A 23,1 %
AGE GROUP--
18-34 | NN 20,0 3%
35-44 | O 0. ] %
45-54 | S 2] .4 3%
55-64 |— 12,5 %
65+ | S 21.9 %

YEARLY HOUSEHOLD. INCOME--
Under $20,000
$20-40,000 l
$40-60,000 | I
Over $60,000 i

YEARS LIVED IN MONTANA--

19 yrs or less |EEmm——m
20 yrs or more |G 1.3 %

pO YOU FISH--

Yes /O 22,0 %
No | 4.3 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt [ 11.8 %
Average | NN 25,1 %
Not Imprtnt ;w 3I58.3 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very | I 18.9 5
Average | N 3.5 3
Not Aware | ENNENR 15 .6 %
WOULD LIKE TO BE ON MATILING LIST--
Yes | 17.0 %
No | R 4.6 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes [ [2.9 3
No | —— 22 .7 %
¢ BM S = below minimum statistical standards for reporting.

* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left

¢ Copyright 1996 by A & A Research

690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.

of the bar.






MT FWP OPINION SURVEY

He lena ., Montana
March—-April 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS RPOR-——
OVER-—HARVEST:: NONE

ALL RESPONDENTS-~ | - 7.0 %
GENDER--
Men | - 6.5 %
Women | —— 7.7 %
AGE GROUP--
18-34 it BMS
35-44 | S 6.9 %
45-54 | - 4.8 %
55~64 k| 3.1 0%
65+ | 5.6 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 [® 2.9 %

$20-40,000 || 5.3 %
540-60,000 |o——— 11.4 %
Over $60,000 |mm 4.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |® 2.9 %
20 yrs or more |- B.2 %

po YoU FISH~--

Yes | —-— 7.3 5
No | - 5.7 3%
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | 3.5 %
Average | 5.4 %
Not Imprtnt /N 4.7 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
vVery | - 5.4 %
Average i 3.9 %
Not Aware | 10.0 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | - 4.5 %
No | 10.1 %
WOULD LIKE TC PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | - 6.5 %
No |- 6.7 3

e BM S = below minimum statistical standards for reporting.
« Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

« Copyright 1996 by A & A Research
6§90 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OPINION SURVEY

He lena ., Montana
March—XaApril 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR—-—
OVER—HARVEST : DON "™ T KNOW

ALL RESPONDENTS-- |

GENDER—~
Men i
Women i

AGE GROUP--
18-34 |
35~44 f
45-54 |
55-64 I
65+ |

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |
$20-40,000 | - 7
$40-60,000 |m 2.9
Over $60,000 |

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less (WA 5.9
20 yrs or more |INNE— 9

.

DG YOU FISH~~

Yes | 6.5 %
No | 14.3 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | - 5.9 %
Average | — 9.4 %
Not Imprtnt | - 5.9 %
AWARE OF BUOLL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very | BMS
Average | - 5.9 %
Not Aware | 14.3 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | - 4.5 %
No | — 13.0 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GRGUP--
Yes | - 6.5 %
No | — 9.2 %
*» BM S = below minimum statistical standards for reporting.

¢+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

¢ Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWEP ORFRINION SURVEX
Helena , Montana
March—aApril 1996

A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FPOR-——
RESTORATION: VERY (4-—5)
ALL RESPONDENTS~-- |DEEENNEMNEENES 3.4 %
GENDER-~
Men | eO— 28 .0
Women | —— 16.90 %
AGE GROUP--
18-34 | RN 05 .0 %
35-44 | I 1.0
45-54 | SR 3.8 3
55-64 | 2] .0 %
65+ | (2.5 %
YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |- 20.0 >
520-40,000 | NN 23,7 %
$540-60,000 | SN 22 .5 3
Over $60,000 | R 22 .0

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |GG 32,1 5
20 yrs or more |HEENNNENNE (0.5 %

DO YOU FISH~-

Yes | RN, 27 .6 %
No | 8.6 %
ITMPORTANCE OF BULL TKOUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | 28.2 %
Average | —— 2.5 %
Not Imprtnt | 23 .5 5
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very | 100.0
Average | BMS
Not Aware | B MS
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | AT 30.7 %
No | O 4.5 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes QW 48.4 %
No | 16.8 %
B M S = below minimum statistical standards for reporting.
¢+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OPINJLON SURVEY

Helena, Montana
March—April 1996 A & A Research

DEMOGRAFPHIC PATTERNS FOR-——
RESTORATION: AVERAGRH «3)

ALL RESPONDENTS-- | N 32 .3 %
GENDER--
Men | . 31.2 %
wWomen | R ——— 33.8 %
AGE GROUP--
18-34 | 5.0 %
35-44 | 34.5 %
45-54 | I 31 .0 %
55-64 | I 43.8 %
65+ | 34.4 %
YEARLY HOUSEHOLD INCOUME--
Under $20,000 |ESSEENENEE @ 05.7 3
520-40,000 [W 44.7 %

$40-60,000 | N 2S5 .6 %
Over $60,000 | B 36 .0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--

19 yrs or less | RN 20 .4
20 yrs or more | N 3.0
DO YOU FISH--
Yes | T . %
No | 5.7 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprint | T 36.5 5
Average | T 0.6 %
Not Imprtnt | 0.6 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS~-
Very | BMS
Average ]W 1006.0
Not Aware | B M S
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIsST--
Yes | 6.4 %
No | SR 27.5 3%
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes | AR 32.3 %
No | ] . ] %
» B M S = below minimum statistical standards for reporting.

s+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

e Copyvyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT O FWE OPIN1ION SURVRY
He lena » Montana
March—April 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR——
RESTORATION: NOT AWARE (1L—2)

ALL RESPONDENTS-- | PO 4.3 %
GENDER--
Men | AR 10 .9 %
Women | T 0. D
AGE GROUP--
18~-34 | T 0 0 . O %
35-44 | T 04,0 3
45-54 | R 15,0 %
55-64 | . 4.4 %
65+ | I 5 3. %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under 520,000 |w 54.3 %
$20-40,000 | NS 31.6 %
540-60,000 Iw 48.6 %
Over 560,000 | IR 32 .0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less | . 30 .2 %
20 vyrs or more | TR 45 . O %

DO YOU FISH--

Yes i” 38.2 =

No im 65.7 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--

Imprtnt IH 35.3 %

Average |W 46.9 %

Not Imprtnt |” 55.9 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS~-~

Very | B M S

Averade I BMS

Not Aware EW 100.0
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

Yes | I 33.0 %

No EM 58.0 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--

Yes | I 19.4 %

No §W 52.1 %

* BMS = below minimum statistical standards for reporting.
Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857,.






MT FWP OPINION SURVEY
Helena . Montana
March—Apxril 1996 A & D

Resaearach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-—-—

sSsTATE'™ S EFFORTS @ RIGHT AMOUNT
ALL RESPONDENTS-- | I 37.3 %
GENDER~-
Men lm 36.6 %
Women | . 35.5 %
AGE GROUP--
18-34 | 35.0 %
35-44 iw 34.5 %
45~54 }w 42.9 3%
55-64 fH 317.5 %
65+ jm 37.5 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 | SEESEGEEE—E———— .1

b
d= Q0
~}
ot

$20-40,000 ! .
$40-60,000 | I 37 .1
Over $60,000 | AR 25.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--—
19 yrs or less |IEEEENGNGNEEEE 0.4 %

20 yrs or more | 40.2 %
DO YOU FISH--
Yes IM 36.6 %
No ;w 40.0 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt e ——— 35.3 %
Average IW 56.3 %
Not Imprtnt | . 20, 4 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS~--
Very | N 05,1 5
Average | M L0 .0 %
Not Aware [ 0.0 5
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | T -, O %
No | T — 43.5 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes [N 05,3
No | I — 40.32 %
B M S = below minimum statistical standards for reporting.

2,

s+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

e Copyright 1996 by A & A Research

690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OPINION SURVEY
e lena , Montana
March—-2april 1996 A & A Researach

DENMOGRAPHIC PATTERINS FOR——

STATE'S EFFORTS:: NOT ENOUGH
ALL RESPONDENTS-- |HERENNWNEENER °5,.5 %
GENDER-~
Men | AR 30 .1 %
Women | ENNNE 0.0 %
AGE GROUP-- :
18-34 | 0.0 %
35-44 | 2] .0 %
45-54 | N 5.6 %
55-64 | T 27 .5 %
65+ | 18.8 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |G ESSREENNEEE 34.3 %

$20-40,000 (N 8.4 %
540-60,000 O SN
Over $60,000 /I 02 .0

YEARS LIVED IN MONTANA~-
19 yrs or less |GGG 1.2 G
20 yrs or more | .1 3

o

DO YOU FISH--

Yes | I 27.6 %
No (I 0.0

IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE~-
Imprtnt | I R 44.7 %
Average | - 6.3 %
Not Impritnt | 2.9 %

AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very | 43.2 %
Average | DN S .5
Not Aware | 7.1 %

WOULD LIKE TO BE ON MATLING LIST--
Yes 1w 313.1 %
No | 15.9 %

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP~--
Yes EW 58.1 %
No | 17.6 3

B M S = below minimum statistical standards for reporting.

s+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






M FWEr OPINION SURVEY
He lena ., Montana
March—April 1996 A & A Research

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

STATE''™S EFFORTS::@ OO MUCH
ALL RESPONDENTS-- /I 15.8 %
GENDER~~
Men | 6.1 %
Women /I 5.4 %
AGE GROUP--
18-34 |— 15.0 %
35-44 | NN 20.7 %
45-54 | 9.5 %
55-64 /M 15.6 %
65+ | - 15.6 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 | 8.6 %

§20-40,000 [ 10.5 %
540-60,000 | 14.3 %
Over $60,000 A 15.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less [N 8.8 %
20 yrs or more |WENNNE— @ 17.2 %

DO YOU FISH--

Yes | 3.7 %
No | - 5.7 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt || 3.5 %
Average | T—— 9.4 %
Not Imprtnt }W 52.9 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very | SN 21.6 %
Average | - 5.9 %
Not Aware | 20.0 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | 12.5 %
No [ 5.8 %
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes 1 | 3.2 %
No | 17.6 %
* BMS = below minimum statistical standards for reporting.

2

¢ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by 3 & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






M FWEPr OPINION SURVEY
He lena , Montana
March—aApxril 1996

A & A Rescearach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

STATE'S EFFORTS: DON'"T KNOW
ALL RESPONDENTS-~- |Gemnemsmwss 20,3 5
GENDER -~
Men | N 16.1 %
Women | IR 26 .2 %
AGE GROUP=-=-
18-34 | PE———— 10 .0
35-44 |m—— 13.8 %
45-54 | (6.7 %
55-64 | — 9.4 %
65+ | ——— 25 .1 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME~-
Under $20,000 |WAEEESSE— 0.0 %
$20-40,000 | . 26,3 5
540-60,000 |—— 1.4 3
Over $60,000 | N 1.0 %

o

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less |EENNE 20.6 °

20 yrs or more |MENNNN— 19.7 %

N

bBo YOU FISH--

Yes | 6.3 %

No [IIIII.HHIIIIIIIIII. 34.3 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL BERITAGE--

Imprtnt | T  16.5 %

Average [N 25.0 %

Not Imprtnt [ 4.7 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS~-

vVery [ BMS

Average /IR 7.6 %

Not Aware | . 32.9 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

Yes [N 15.3 %

No | 1.7 %

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP~--
Yes { 9.7 %
No | MM 4.4 G

oN

* BM S = below minimum statistical standards for reporting.
* Bar graphs are % of the demographic group listed to the left

*» Copyright 1996 by A & A Research

690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.

of the

bar.






SR e S — o w — v —— o —

Helena , bdcarmt:&arx&arﬂ

March-—April 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR——

MAIXTLING L.IsST: YES

ALL RESPONDENTS-- | IS 55.7

GENDER--
Men | OO 51.3 %
Women | ST L7 . T %

AGE GROUP--
18-34 | T 50.0 %
35-44 IW 75.9 %
45-54 |W 58.5 %
55-64 | T 55,1 %
65+ | TR, L0.6

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |G G (0.0 %
$20-40,000 | T 0.5 %
$40-60,000 | T 52 . O
Over $60,000 | . 52 .0 %

P

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less | 73.5 &
20 yrs or more | . 51 .0 %

o

bBo YOU ¥ISH--

Yes | bl1.8 %
No | AT 4.3 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt }% 65.9 %
Average | M 16 .0 %
Not Imprtnt | SR 11,2 %
AWARE OF BULL TROUT RESTOGRATION PROCESS-~
Very | I /2.0 %
Average | AT G2 . T %
Not Aware | T (] .4 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST~-
Yesg fw 160.40
No | B MS
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yesg EW 100.0
No | 41.2 %
*# BMS = below minimum statistical standards for reporting.

i,

*» Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7837.






MT FWP OPINION SURVEY
Helensa » Montana

March—April 1996 A & A Researach

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR—-—

MATLING LIST: NO
ALL RESPONDENTS-- | EESSOSSSSEmreesmseems 3.7 %
GENDER -~
Men | DN 37 .6 3
Women | I 52 . 3 %
AGE GROUP--
18-34 | T 50,0 %
35-44 | NN 20.7 %
45-54 | DT 10 .5 5
55-64 | I 6. O
65+ | T 5O . 4 %

YEARLY HOQUSEHOLD INCOME--
Under 520,000 ;M 40.0 %
520-40,000 ;M 39.5 %
540-60,000 | I 4.3 %
Over 560,000 i

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less [N (6.5 %

20 yrs or more | I L7 . 5

o

pO YOU FISH-~

Yes | S — 37.4 %

No [M 65.7 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--

Imprtnt | —— 3.1 %

Average tm 53.1 %

Not Imprtnt IW 55.9 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--

Very | T 7.0 %

Average | S 37 .3 %

Not Aware iM 57.1 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

Yes I BMS

No {W 100.
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--

Yes i BMS

No §M 58.0 %
* BMS = below minimum statistical standards for reporting.

*+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OPINION SURVEY
Helena, Montana
March—aAapril 1996 A & A Research

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-—-—

I.OCAT., GROUP: YES

ALL RESPONDENTS-~- |HAENEES 19.6 %

GENDER~-
Men | 25.8 %
Women | 10.8 %

AGE GROUP--
18-34 | I 25.0 %
35-44 | 17.2 %
45-54 | NN 23 .6 %
55-64 | RN 15.6 %
65+ | E— 9.4 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 |HaSSSm—— 20.0 %
$20~-40,000 N 18.4 %
$40-60,000 %M 31.4 %

Over $60,000 | 6.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--~
19 yrs or less |w 38.2 %
20 yrs or more |IEEMNNM 14.8 %

DO YOU FISH--

Yes [ 2] .1 %
No |— 14.3 %

IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt | A 28.2 %
Average [ 12.5 %

Not Imprtnt | A 8.8 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS—-
Very | I 0.5 %
Average [ (9.6 %
Not Aware | 8.6 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes | . 35,2 %
No | BMS

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--

Yes lW 100.0
No | BMS
s BM S = below minimum statistical standards for reporting.

¢ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

s Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






MT FWP OPINION SURVEY
He lena |, Montana

March—aAapril 1996 A & A Researah

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR——
LOCATL. GROUP : NO

ALL RESPONDENTS—- | /S —— 75.3 %
GENDER -~

Men | EEEEEE R 5.0 %

Women |M 89.2 %
AGE GROUP--

18-34 | 75.0 %

3544 | 72.4 %

45-54 | O — 69.0 %

55-64 | R /0. ] %

65+ | 84.4 %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,000 {M 80.0 %
$20-40,000 | I /0 . 3
540-60,000 | I 5T .1 %
Over $60,000 [W 4.0 %

YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less | I 55 .9 %
20 yrs or more {W 80.3 %

DO YOU FISH--

Yes [m 73.2 %

No |M 82.9 %
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--

Imprtnt IM 05.9 %

Averagde [W 84.4 %

Not Imprtnt |w 85.3 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--

Very | 54.1 %

Average [W 72.5 %

Not Aware iw 88.6 %
WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--

Yeg | O — 55,7 %

No [W 1G60.
WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUpP--

Yes | B MS

No [M 100.0
* BM S = below minimum statistical standards for reporting.

*+ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






M FWPEF OPFPINION SURVEY
Helena , Montana
March—April 1996 A & A Research

DEMOGCRAPHIC PATTERNS FOR——
FISH: TES

ALL RESPONDENTS-- | DRSSt /7.3 %
GENDER--
Men | I T (2. O
Women | ST 00, 2 %
AGE GROUP~--
18-34 | S 5 . 0 %
35-44 | . 0G5
45-54 | I /3.6 %
55-64 | . /5. 0 %
65+ | T Y5, O %

YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under 520,000 | S 0 S .
$£20-40,000 ' 3
540~60,000 | I T C g %
Over 860,000 : .
YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yr=s or less | MEENDEEEEEESSGYTEEEEETEEE—  C
20 vrs or more | T 7 7 . O

DO YOoU FISH--

Yes ! A 1 00 . O
No B M S
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt ; 81.2 %
Average ! T 63 .8 %

Not Imprtnt SRR 02 . 4 %
AWARE OF BULL TROUT RESTORATION PROCESS--
Very | A G 1.0 %
Average ! IR, 50 . 4 3
Not Aware | I G .1 %

WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes g - JEEETCIN
No | R 00 . Y %

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--
Yes ! I 5.9 %
No | IS /5.6 %

e BM S = below minimum statistical standards for reporting.
*» Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

¢+ Copyright 1996 by A & A Research
690 sunset Blvd., Kalispell, MT 39901. Phone: (406) 752-7857.






M FWP OPINION SURVEY
He lena ., Montana
March—April 1996 A & A Research

DEMOGRAPHIC PATTERNS FOR-——

FTITSH: NO
ALL: RESPONDENTS -~ ‘TN DD .2 3
GENDER-~
Men ‘S 5.1 %
Women ' I 30 .8 %
AGE GROUP~-
18-34 ‘T 05,0 5
35-44 'S (3.8 %
45-54 ‘I .4 3
5564 ' 5.0 %
65+ ‘T 5.0 %
YEARLY HOUSEHOLD INCOME--
Under $20,0800 ‘T 2] .4 %
$20-40,000 ‘NN 6.3 %
$40-60,000 ' 7.1 %
Over 560,000 'S 6.0 %
YEARS LIVED IN MONTANA--
19 yrs or less /NN 17.6 %
20 yrs or more NSNS 23.0 %
pC YOoU FISH-~
Yesg i BMS
No :W 100.0 ¢
IMPORTANCE OF BULL TROUT TO MONTANA'S NATURAL HERITAGE--
Imprtnt 'O 13.8 %
Average T 3.3 3

Not Imprtnt

AWARE OF BULL TROUT RESTQRATICON PROCESS--
very | 8.1 %
Average ‘NN 1Y .6 %
Not Aware i

32.9 %

WOULD LIKE TO BE ON MAILING LIST--
Yes /R 13.6 %
Ne | M 0.

o

WOULD LIKE TO PARTICIPATE THROUGH LOCAL GROUP--

Yes ' 6.1 %
No 'O 04 .4 %
BMS = below minimum statistical standards for reporting.

¢ Bar graphs are % of the demographic group listed to the left of the bar.

* Copyright 1996 by A & A Research
690 Sunset Blvd., Kalispell, MT 59901. Phone: (406) 752-7857.






